

СК «МАКС» в Москве в ускоренном режиме осуществляет урегулирование страховых событий, связанных с последствиями урагана, произошедшего 29 мая 2017 года. Руководством компании принято решение производить выплаты по автомобилям, которые получили повреждения во время ненастяя без предоставления застрахованным справок из МЧС и РосГидрометцентра.

Генеральный директор СК «МАКС» Надежда Мартынова отмечает: «Вчера в столицу пришла беда, и мы считаем своим долгом максимально быстро выполнить свои обязательства перед клиентами. Требование справок о состоянии погоды в такой ситуации является абсурдом».

В СК «МАКС» обратилось около 70 москвичей, чьи автомобили пострадали в результате стихии. Зафиксированы повреждения от мелких царапин до полного уничтожения транспортных средств.

Падение дерева на автомобиль является страховым случаем по каско, однако, в соответствии с правилами страхования, обычно клиенту необходимо предоставить в страховую компанию справки из МЧС и РосГидрометцентра, подтверждающие, что неблагоприятные погодные условия действительно имели место в указанное время.

Источник: Википедия страхования, 30.05.2017